

iktatási száma: KANT/ 17-329/2016

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

a Hírös Sport Nonprofit Kft.

székhelye: 6000 Kecskemét, Olimpia utca 1/A.

Cg.: 03-09-116398,

adószáma:21067202-2-03

pénzforgalmi számlaszáma: OTP BANK Nyrt. 11732002-20371605

képviseli: Szenes Márton ügyvezető igazgató

mint **Megrendelő**

másrészről

mint **Vállalkozó**

között a mai napon az alábbiak szerint:

Felek jelen szerződés előzményeinek és körülményeinek tisztázására rögzítik, hogy a jelen szerződés szerinti kötelek a vállalkozó részéről 2016. június 20. napjától teljesítésre kerültek, azonban a szerződés írásba foglalására annak keltezésekor kerül sor.

1/ A Megrendelő megrendeli a Vállalkozótól a Kecskemét Kosárlabda Akadémia honlapjának – mercedes-ka.hu, mercedeska.hu – karbantartási, adatfrissítési tevékenységével kapcsolatos feladatainak elvégzését. A megrendelő vállalja, hogy a honlapok hozzáférésehez szükséges adatokat a vállalkozó rendelkezésére bocsátja a szerződés teljesítését megelőzően. Megrendelő köteles továbbá a tartalmi frissítésekhez szükséges mindennemű szöveges anyag és egyéb (kép, hang, mozgóképek, stb.) tartalmi elem vállalkozó részére történő rendelkezésre bocsátását.

2/ Vállalkozó a fenti honlap karbantartásával, adatfrissítésével kapcsolatos feladatait elvállalja a szerződéses kötelezettségeinek első osztályú, szerződés szerinti elvégzésére irányulóan. A vállalkozó nyilatkozza, hogy a fenti honlapok állapotfelmérését a szerződés teljesítését megelőzően felmérte, a honlapok tartalmával, felületével, működésének folyamatosságát biztosító vállalkozói feladatait ismeri és magára nézve kötelezőnek tekinti.

A vállalkozó tevékenysége során különösen az alábbiakra köteles:

- a szerződés teljesítésének kezdetén rendelkezésre álló tárhely folyamatos biztosítása
- a meglévő és a vállalkozó által generált e-mail címek működtetése
- helyi tartalomszolgáltatás online feltöltési, karbantartási lehetőségének biztosítása
- adattovábbítás korszerű biztonságos kommunikációs összeköttetésen
- archiválás rendszerszerű biztosítása valamint az adatok elérhetőségének és integritásának biztosítása
- munkanapokon munkaidőben állandó ügyfélszolgálat rendszer-felügyeleti és tartalmi vonatkozásban

- tűzfal alapú információ védelem
- a szolgáltatás éves rendelkezésre állásának biztosítása 99.5%-os mértékben
- a rendelkezésre álló látogatottsági statisztika alapulvételével a látogatottság feltételeinek folyamatos biztosítása, szinten tartása

3/ Felek megállapodása szerint abban az esetben, amennyiben a szerződés tárgyát képező honlap(ok) nem a vállalkozó által üzemeltetett tárhelyen működik, a megrendelő köteles gondoskodni arról, hogy a Weboldal tárhelyén a jelen szerződés szerinti üzemeltetéshez szükséges hardver- és szoftverfeltételek biztosítva legyenek. (Szükséges szoftverfeltételek általában: PHP és MySQL futtatási környezet.) Megrendelő emellett köteles gondoskodni arról is, hogy a Vállalkozó hozzáférhessen a Weboldal tárhelyéhez, a weboldal elemeit FTP protokoll használatával fel- illetve letölthesse, a Weboldal funkcionalitását tesztelhesse. Az ehhez szükséges címeket, felhasználói neveket és jelszavakat Vállalkozó rendelkezésére bocsátja. Amennyiben a fentiek megvalósítása Vállalkozó megítélése szerint adatbázis támogatást igényel, Megrendelő biztosítja az adatbázis konfigurálásához és hozzáféréshez való lehetőséget is.

4/ Vállalkozó a hibák javítása érdekében munkaidőben technikai ügyeletet lát el. Megrendelő a hiba észlelését követően haladéktalanul köteles azt írásban (e-mail útján) jelezni a Vállalkozónak, aki a hiba üzemviteli súlyosságának megfelelően a legrövidebb időn belül, de legkésőbb az alábbiak szerint végzi el annak kijavítását:

- a megrendelő folyamatos működését akadályozó hiba esetén a vállalkozó köteles a munkát 8 órán belül megkezdeni. Amennyiben a feltárt hiba javítása nem teszi lehetővé az azonnali javítást, arról Vállalkozó Megrendelőt tájékoztatja és garantálja a mihamarabbi javítást.
- a megrendelő folyamatos működését nem akadályozó hiba esetén az írásban beérkezett hibajelzéseket Vállalkozó írásban visszaigazolja. A vállalkozó köteles a munkát 3 napon belül megkezdeni és garantálni a mihamarabbi javítást.

5/ A Felek jelen szerződést 2016. június 20. napjától kezdődően határozatlan időtartamra kötik. A szerződést bármelyik fél jogosult a másik félhez intézett írásbeli felmondással 15 napos határidővel felmondani.

6/ A felek megállapodnak abban, hogy a vállalkozó 2016. június 20. napjától 2016. augusztus 31. napjáig terjedő időtartamban elvégzett tevékenységért (állapotfelmérés, adatátadás, további működést elősegítő megrendelői tájékoztatás, aktualizálás stb.) bruttó 60.000,-Ft, azaz bruttó hatvanezer forint megbízási díjra jogosult.

Felek 2016. szeptember 01. napjától kezdődő időszakra vonatkozóan a vállalkozói díj összegét mindösszesen bruttó 20.000,-Ft/hónap, azaz bruttó Húszezer forint/hónap összegben határozzák meg. A fenti Vállalkozói díj összege tartalmazza a vállalkozási szerződés szerint elvégzendő feladatok díját (tárgyi és személyi feltételek biztosítása, készkiadások) és az egyéb felmerülő járulékos költségeket. A vállalkozó a fenti díj összegén kívül további igényt nem érvényesíthet a Megrendelő felé. Nem tartalmazza a vállalkozói díj az esetleges számítástechnikai eszközök, perifériák beszerzésének költségeit. A jelen szerződésben körülírt vállalkozási tevékenységet meghaladó egyéb megrendeléseket a felek külön szerződésben rögzítik.

A Felek rögzítik, hogy a vállalkozó havi rendszerességgel köteles teljesítési igazolással alátámasztani az elvégzett tevékenységet, mely igazolást a megrendelő kapcsolattartója

jogosult aláírni. A vállalkozási díj számlájának kiállítására a vállalkozó mindaddig nem jogosult, ameddig a megrendelő kapcsolattartója által a teljesítési igazolás nem került aláírásra. A teljesítés módja: utalás. A teljesítés pénzneme: HUF.

7/ A felek szerződés szerű teljesítés érdekében kapcsolattartóik útján jogosultak és kötelesek együttműködni. **Megrendelő kapcsolattartója:**

Vállalkozó kapcsolattartója:

8/ A szerződés szerű tevékenység ellátásához szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása a szerződés teljes időtartam alatt a Vállalkozó kötelezettsége. A Vállalkozó tevékenysége során a hasonló tevékenységet folytató gazdálkodó szervezetektől elvárható gondossággal köteles eljárni, valamint általa igénybe vett harmadik személyektől ezen fokozott gondosságot megkövetelni. A Vállalkozó tevékenysége során alvállalkozót jogosult igénybe venni, azonban az alvállalkozóért úgy felel, mintha a munkát saját maga végezte volna. A Vállalkozó köteles figyelmeztetni és tájékoztatni a Megrendelőt, minden olyan körülményre, amely a szerződés szerű teljesítését befolyásolja, akadályozza vagy gátolja. A Vállalkozó felelős a fenti figyelmeztetés elmaradásából eredő mindennemű kárért.

9/ Vállalkozó vállalja, hogy a vállalkozási szerződés tárgyát képező tevékenységét, valamint annak egyes folyamatait szerződés szerűen, a jogszabályi, hatósági, valamint a tevékenységre irányadó szabályozók betartásával, első osztályú minőségben végzi. A Vállalkozó felel minden olyan káreseményből eredő kárért, amely a tevékenységből, annak elmulasztásából, nem megfelelő szerződéses teljesítésből ered.

10/ A felek megállapodnak abban, hogy üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhető olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és az azokból készült összeállítás, amelynek illetéktelenek által történő megszerzése, hasznosítása, másokkal való közlése vagy nyilvánosságra hozatala a jogosult pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekét sértené vagy veszélyeztetné, feltéve, hogy a titok megőrzésével kapcsolatban a vele jogszerűen rendelkező jogosultat felróhatóság nem terheli. A titoktartás nem terjed ki a közérdekű adatok nyilvánosságára és a közérdekből nyilvános adatra vonatkozó, külön törvényben meghatározott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségekre.

11/ Szerződő felek vitás kérdéseiket elsősorban peren kívüli egyeztetéssel kötelesek rendezni. Amennyiben a peren kívüli egyeztetés eredményre nem vezet, úgy a felek a pertárgy értékétől függően alávetik magukat a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos döntésének.

A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény, a szerzői jogok és a szerzői jogokhoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződést felek, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt átolvasás után helybenhagyólag aláírják.

Kecskemét, 2016. szeptember 01.

Sport Szabadidő Létesítményeket
Működ. és Szolgáltató Nonprofit Kft.
2000 Kecskemét, Gárdonyi G. 1/A.
T: 06-76-419-830
F: 06-76-419-830
Mégrendelő: 3519-00100006
Cikkszám: 01067202203 (12)

Vállalkozó